

Kommunikációs partnerünk: a T-Mobile Magyarország Rt.

T-Mobile Partner

Siklósi kézisbravúr Fehérváron

Három baranyai csapat küzdött a férfi kézilabda Magyar Kupában a 16 közé jutásért. A továbbjutás egy mérkőzésen dőlt el.

Pápa - Komlói BSK-Fűtőerőmű 31-34 (12-16)

Pápa, 200 néző. V.: Kovács, Pauer. Komlói BSK-Fűtőerőmű: MÉSZÁROS - Csorba 4, Horváth Sz. 4, NAGY Z. 2, Horváth R. 2, Sutka 5, Egri 4. Cs.: Pókos (kapus), CIFRA 6, Minya, KILVINGER 4, Péter Szabó 1, Gyáfrás 2, Újvári. Edző: Papp László.

Az első félidőben a nyolc kihagyott vendégziccer, a másodikban a visszaeső védekezés tette szorossá a találkozót.

Papp László: - Igazi kupamérkőzés volt, a lelkes Pápa kihasználta a második félidő gyengébb védekezésünket.

Tököl - Pécsi KK 34-22 (13-15)

Tököl, 500 néző. V.: Kocsmáros, Macs. Pécsi KK: Szabó P. - Papp M. 6, Erdélyi 6, Szappanos 6, Werner, Kovács I. G. 1, Császár 3. Cs.: Balló (kapus), Lévy, Paic. Edző: Kovács Jenő.

A lelkes hazai közönség magával ragadta az egy osztállyal lejjebb küzdő Tököl, és szétessett a pécsiek védekezése.

Kovács Jenő: - Szégyellem magam, bár lehet, hogy nem nekem kéne.

Alba Regia - Siklósi Takarékszövetkezet 30-31 (16-20)

Székesfehérvár, 100 néző. V.: Hollmann, Ihász. Siklósi Takarékszövetkezet: ROPOLI - RADÓ 5, GÉCZI 1, VIRÁG 8, VÁRNAI 3, LÉPOLD 3, FERENCZI 4. Cs.: VARNYÚ 3, BALOG I. Z. 3, Oslár, Balogh II. Z. Edző: Borbándi István.

Az első tíz perc után magabiztosan vezetett a Siklós, de a hazaiak a végjátékot izgalmassá tudták tenni. A bajnokságban bukdácsoló vendégek nagy bravúrt vittek végbe a dobogóra is esélyes Fehérvár otthonában.

Borbándi István: - Teher alatt nő a pálma, csak gratulálni tudok játékosainknak.

■ M. Z.

CSAPATVÁLTÁS SÉRTŐDÉSSEL VAGY BARÁTI HANGNEMBEN

Pécs A kispályás labdarúgás bármennyire is amatőr sportág, a különböző tornák (például a legtöbb játékost megmozgató Dunántúli Napló-kupán) legtöbbször nagyon komolyan veszik a résztvevők a mérkőzéseket, egy-egy győzelemnek, elsőségnek már presztízse van. Éppen ezért a tulajdonosok, akik évente akár több százezer forintot áldoznak csapatukra, elvárják, hogy játékosaik megfelelően készüljenek fel a téli szünetben, az ekkor megrendezett tornák tovább csiszolva a csapatjátékot a tavasszal újrainduló pontvadászatra. Itt ez mégsem teljesül, gyakoriak az „átigazolások” - sértődéssel, vagy kulturáltabb esetben baráti hangnemben. Utóbbi módon vált el a Superliga egyik

meghatározó csapatának, a Róth Ker-nek a tulajdonosa hat játékosától.

- A télen is két csapatban, nálunk és a komlói Nevadában is focizni akartak, ami nem megy - mondta Róth Tibor. - Egyrészt megesett volna, hogy egyazon tornán egymás ellen játszottak volna csapattársaikkal, másrészt ezeken a kupákon készülhetnének fel a szuperligás szezonra. Békében, barátságban váltunk el, ők is megértették, ha már pénzt áldozok a csapatra, elvárom, hogy elsősorban erre az együttesre, és ne másra koncentráljanak. ■ K. Mayer A.

A tulajdonosok állják a költségeket

A Pécs városi kispályás bajnokság legmagasabb osztályában, a Szuperligában sem kapnak pénzt a játékosok, a tulajdonosok a zökkenőmentes induláshoz és szerepléshez teremtik meg a feltételeket. Ez magában foglalja a nevezési díjat (27 ezer forint), amikor pályaválasztó a csapat (összesen kilencszer), a bírói költséget (bruttó 1200 forint meccsenként), valamint a szerelést is, ami egy teljes garnitúra esetén nem áll meg százezer forint alatt, igaz nem is kell évente cserélni. Ehhez jönnek még vidéki tornák az utazási költségek, valamint a büfékben közösen elfogyasztott inni- és ennielők árát is a tulajdonos állja.

Öt percnyi szörnyűlködés

PTE-PEAC Mischl Autóház - Fehérvár KC II. 86-71 (13-21, 29-14, 24-20, 20-16)

Férfi kosárlabda NB II. Pécs, 100 néző. V.: Reisz, Szabó. PTE-

PEAC: Nagy 13/3, JUHÁSZ 16/3, Nyuli 2, Simándi, Balassa 7/3. Csere: BOLDIZSÁR 10/3, FRITZEL 15, RÜTTER 12, PETŐFI 11. Edző: Czéh László.

Czéh László: - Az első öt perc a szörnyűlködés, az utolsó öt a könnyelműlködés jegyében telt el. A kettő között viszont igen jól játszottunk. ■ K. M. A.

A Volgába veszett a veretlenség



Béres Timea volt a pécsiek egyik legjobbja, 10 pontot ért el

Szamara - MIZO-Pécs 60-43 (16-13, 18-12, 12-7, 14-11)

Kosárlabda Euroliga, nők, A-csoport, 7. forduló. Szamara, 2000 néző. V.: Csebisev (ukrán), Kowalsky (lengyel).

Volgaburmas Szamara: LAWSON 15/6, Korsztyin 4, WAUTERS 11, Arteszina 10/6, Sztjepanova 8 Cs.: ABROSZIMOVA 6, Lesdema 4, Valdemoro 2. Vezetőedző: Igor Grugin. **MIZO-Pécs:** IVÁNYI 10/6, Fegyverneky 4, Dapo 4, Branzova 6, BÉRES 10. Cs.: Lszina 7, Johns 2, Semsei, Bujdosó. Vezetőedző: Rátgéber László.

A kiválóan védekező pécsiek sikeresen fékeztek meg az orosz rohamokat, bár a francia Lawsonnal és a kétszer is Európa legjobbjává választott belga Wautersszel így is meggyűlt a bajuk. Támadásban főként Béres (aki azonban már az ötödik perc-

ben begyűjtötte harmadik személyi hibáját) és Fegyverneky remekelt. Bár a spanyol dobógép Valdemoro mellett az Európa-bajnok orosz sztárok közül Korsztyin és Sztjepanova sem fogott ki igazán jó napot (igaz, a vendégek fiataljai se nagyon...), a nagyszünetet követő ötperces kosárlás (mindössze 2-2 pont esett) után mégis nőtt a különbség. A hajrában már nem tudott faragni hátrányán a tisztelen helytálló, ám jó védekezését gólokra váltani nem tudó Pécs, amely így hat diadal után elszenvedte első vereségét a sorozatban.

Rátgéber László: - Sajnos ez a meccs élesen megmutatta gyengeségeinket. Azonban okosan lelassítottuk a játékot, ezért nem érvényesült jobban a Szamara lepatanótlénye.

■ Sz. Zs.

Ismét pécsi szakvezető ülhet a Nyugat kispadjára



Ivkovic (fehérben) magyar pályafutása alatt eddig minden gálán részt vett

Pécs-Budapest December 18-án 16. alkalommal rendezik meg a kosárlabda Kelet-Nyugat gálát, ezúttal a tavalyival ellentétben női résztvevők nélkül. A PVSK-Pécs Expo férfikosarasai azonban a jelek szerint méltón képviselhetik a város kosárlabdáját, feltéve, ha a december 10. 24.00-ig tartó internetes szavazáson (<http://www.kosarlabdaga.atw.hu/>) továbbra is ilyen szorgosan támogatják őket a szurkolók. Dénes Gábor és Sztójan Ivkovic ugyanis pillanatnyilag a kezdőcsapat tagja, de nem áll rosszul Dragan. Alekszics sem.

Ami viszont nem a szurkolók szavazatán múlik, az az edző személye. A tabella december 11-i állása alapján a legjobb keleti és nyugati csapat szakvezetője ülhet le a válogatottak kispadjára. Tavaly Fodor Péter, a PVSK-Pécs Expo edzője Farkas Sándorral irányíthatta Nyugat válogatottját,

idén pedig Völgyi Péternek, az élvonalban vezetőedzőként most debütáló szakembernek van erre komoly esélye. Ehhez semmi másra nincs szükség, mint szombaton a PVSK-Pécs Expónak hazai pályán győzelmeskedni a Marc-Körmennd felett, ekkor ugyanis a pécsi lesz a legelőkelőbb helyen álló nyugati gárda. A nézők segítségére tehát itt is szükség van, és Völgyi Péter már csak azért is számíthat rájuk, mert a szombati meccs után szurkolói fórum lesz (egy pohár sörrel, üdítővel), ami remélhetően nagy érdeklődésre tart majd számot.

De a gálához visszakanyarodva, Sztójan Ivkovic magyarországi pályafutása alatt eddig minden gálán szerepelt. Az első, 1988-as gálának egyébként a PVSK-Pécs-Expo fiatal játékosának, Hosszú Gergőnek az édesapja is részese volt.

■ M. Z.

HÍRSÁV

Birkózás NYOLCVANHÁROM éves korában elhunyt Drávai Lajos, a Baranya Megyei Birkózó Szövetség örökös tiszteletbeli elnöke, akit a sportág népszerűsítéséért kifejtett tevékenységéért Sport- és FILA-érdeméremmel tüntettek ki. Temetéséről később intézkednek. (n)

Teremlabdarúgás A FÉRFI FUTSAL Magyar Kupa visszavágóján a Jövőkép Siklós 13-6-ra győzött a PMFC ellen. Siklósi góllövők: Gálffy (3), Orlovics (3), Vida (2), Telek (2), Élő, Nagy, Kutyáncsánin. A siklósiak kettős győzelemmel jutottak a legjobb nyolc közé. (kma)

Atlétika AZ IDEI világversenyeken kiválóan szerepelt fiatal pécsi atlétákat köszöntöttek a Parlament Vadásztermében. Elismerésben részesült Bene Barnabás, Tóth László, Schubert Péter és Mészáros Kitty, valamint edzőik: Fogarasi Sándor, illetve Gáspár Gábor. (n)

Labdarúgás TEREMTORNA lesz december 17-én Pécs-váradon és 18-án Pécsen, a Gandhi-csarnokban. Érdeklődni a 70/9456-065-ös telefonszámon lehet. (n)

Lövészet BARANYAI dobogósok a budapesti országos diákolimpiai döntőn. Általános iskolás lányok, nyitány-

zékű légpuska 20 lövés: 3. Nagy Kata (Komló, Gagarin). Csapat: 2. Nagy, Januschk Klauudia (Pécs, Bártfa u.), Mozsgai Dominika (Pécs, Sziebert). Fiúk, légpisztoly 20: 2. Maisl Róbert (Pécs, Bártfa). Csapat: 1. Maisl, Dezső Dániel (PTE Deák), Mayer Kristóf (Pécs, Mátyás). Középsiskolások lányok, zártírányzékű légpuska 40: 3. Karmacs Ildikó (Komló, Nagy I.). Csapat: 2. Karmacs I., Karmacs Anikó (Komló, Nagy I.), Pretzl Éva (Pécs, TÁSI). Fiúk, légpisztoly 40: 3. Herr Krisztián (Pécsvárad, II. Béla). (kma)

Kick-box AZ EURÓPA-BAJNOKSÁGON, a görögországi Loutrakiban a DOZSO SE versenyzői közül Csonka Imre egy-egy második és hatodik, Sátorhegyi Kata második, Dékány Roland két harmadik, míg Tóth Roland 5. helyet szerzett súlycsoportjában. (n)

Dzsúdó A PÉCSI DOZSO SE versenyzői közül Újházi Patrik 1., Hodoli Péter és Mayer Kristóf 7. lett a budapesti serdülő B-kategóriás országos bajnokságon. (kma)

Küzdősportok SÁNDOR BÉLA (DOZSO SE) Kecelen profi low-kick országos bajnoki címet nyert, a döntőben egyhangú pontozással győzte le a Világkupa-győztes Tóth Csabát. (n)

Knoch verhetetlen

Pécs Knoch Viktor, a PKSE reménybeli következő olimpikonja minden távon győzedelmeskedett a junior B kategóriában a budapesti Mikulás-kupa nemzetközi rövidpályás gyorskorcsolyaversenyen. Knoch váltóban a válogatott tagjaként is első lett. A pécsiek közül Burján Csaba (junior E) második, Takács Annamária (junior D) harmadik, Treszner Barbara (junior C) harmadik, Szigeti Fanni (junior C) hetedik lett. A lány-váltó harmadik helyen végzett. Edzők: Telegdi Attila, Rigó Roland.

Knoch Viktor szerdtől a válogatottal edz Budapesten, és megkezdli a közvetlen felkészülést januári junior világbajnokságra, a felnőtt Európa-bajnokságra, és a hazai olimpiai válogatóversenyekre. ■ M. Z.

Dunántúli Napló

Az Axel Springer-Magyarország Kft. közéleti napilapja

Főszerkesztő: PAUSKA ZSOLT

Főszerkesztő-helyettes: DR. GRÜNVALD GÉZA

Lapszerkesztők:

NIMMERFRÖH FERENC, SCHNEIDER GÁBOR

Kiadja az AS-M Kft. Baranya Megyei Irodája.

Kiadóvezető: MOLNÁR GYÖRGY

Szerkesztőség és kiadóiroda: 7627 Pécs, Engel J. u. 8. 7601 Pf.: 134.

Telefon: 72-505-000. Szerkesztőségi telefex: 72-236-345. Kiadói telefex: 72-505-017.

Terjesztés: BEREZKI PÉTER. Telefon: 72-505-027. Fax: 72-505-016

Hirdetésvezető: NAGY GYÖNGYI. Telefon: 72-505-060. Fax: 72-505-068

A hirdetésfelvétel telefonszáma: 72/505-026

Felelős kiadó az AS-M Kft. ügyvezető igazgatója.

Készült a Déli Nyomda Kft.-ben, 7627 Pécs, Engel J. u. 8. Telefon: 72-243-700.

Telefex: 72-243-704. Felelős vezető: FUTÓ IMRE

A lap jelölt írásainak fizetett hirdetések. A Dunántúli Napló bármely részének másolásával, terjesztésével, az adatok elektronikus tárolásával és feldolgozásával kapcsolatos minden jog fenntartva. Értésítések árvenni csak a Dunántúli Naplóra hivatkozva lehet. Az előfizetői példányok kézbesítését az AS-Magyarország Kft. Baranya Megyei Irodájának terjesztőosztálya végzi, az árusítás a PannonRt-n és a kiadó árusághelyen keresztül történik. Előfizető minden napján év végéig a kiadónál (tel.: 72/505-002, fax: 72/505-016), valamint a területi ügyintézőkkel és a kiadó kézbesítőjével közvetlenül, postautóval és átutalással a KHB Rt. 1040247-24216319 pénzügyi nyilvántartásánál. Előfizetési díj 2005. december 1-jétől egy hónapra 1695 forint, negyedévre 5085 forint, fél évre 10 170 forint, egy évre 20 340 forint. Tájékoztatjuk olvasóinkat, hogy a különböző versenyeken, kiállításokon, szavazásokon, rejtvénypályázatokon stb. részt vevők által személyesen, írásban, telefonon, SMS-ben, interneten, e-mailben megadott személyes adataik nyilvántartásunkba kerülnek. Az adatokat megadva hozzájárulnak ahhoz, hogy azok felhasználásával a Társaságunk érdeklődésébe tartozó cégek, amelyek az adatok feldolgozását végzik (Axel Springer-Magyarország Kft., Axel Springer-Budapest Kiadó Kft., Harlequin Magyarország Kft., Zolbájság Rt., Petőfi Lap- és Könyvkiadó Kft., Népszerűség Kft., Hungarypress Sajtóterjesztő Kft.), előzetes megrendelés nélkül, akcióra, kiadványaira és egyéb szolgáltatásaira felhívják a figyelmüket. Az érintettek felvilágosítást kérhetnek az általuk kezelt személyes adataik köréről, felhasználásuk módjáról és céljáról, és bármikor kérhetik azok helyesbítését, felhasználásuk korlátozását, illetve törlését. Az újsgát a PANDA szerkesztőségi rendszerrel készült és a MATESZ által auditált.

ISSN 0865-9133